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ATA DE REUNIÃO
Ata da Sessão Ordinária da 1ª Câmara do Conselho de Planejamento e Administração da
Universidade Federal do Paraná, realizada no dia 04 de junho de 2020.

Aos quatro dias do mês de junho do ano dois mil e vinte, às 9h, reuniu-se a Primeira Câmara do
Conselho de Planejamento e Administração, na modalidade online, via plataforma Microsoft
Teams (Office 365), sob a Presidência da Conselheira Vera Karam de Chueiri. Presentes os
Conselheiros Titulares: Dieval Guizelini, Elisiani Vitória Tiepolo, Maria Lucia Masson, Mayara Elita
Braz Carneiro, Nelson Luis Barbosa Rebelatto, Mariane de Siqueira, Michely Karine Klein, e
Tibiriçá Krüger Moreira, Marcos Sfair Sunye e Antônio Alpendre da Silva. Participou também a
Chefe da Unidade de Prestação de Contas da PROPLAN - Camila Taynara Bettega. Havendo
quórum, a Presidente declarou aberta a sessão colocando em votação a ata da sessão do dia
02.04.2020, aprovada por unanimidade. Na ausência de informes, passou-se à Ordem do dia:
01) Processo: 001595/2020-02 - Projeto intitulado "Consolidação do Centro de Economia
Aplicada, Cooperação e Inovação no Agronegócio – CEA". Interessado: Gilson Martins
(Coordenador)/Departamento de Economia Rural e Extensão - Setor de Ciências Agrárias.
Relator: Consº Dieval Guizelini. Registrada a presença do interessado, Professor Gilson
Martins. O relator, Consº Dieval Guizelini, leu parecer favorável à realização do Projeto. Colocado
em discussão e votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. Processo: 057651/2019-11 -
Monitoramento de praias da Bacia de Santos e atendimento à fauna marinha em caso de
vazamento de óleo no Estado do Paraná. (Contrato entre a UFPR, FUNPAR e a UNIVALI).
Interessada: Camila Domit – Coordenadora/Centro de Estudos do Mar. Relatora: Consª
Maria Lucia Masson. Registrada a presença da interessada, Bióloga Camila Domit. A relatora
leu seu parecer, desfavorável ao projeto. Com a palavra, a interessada pontuou sobre o histórico
do processo, sobre as dificuldades enfrentadas e abrangência do monitoramento proposto,
sinalizando ainda que tratava-se de trabalho único no mundo em avaliação de fauna marinha.
Houve ampla discussão, com a participação da maioria dos conselheiros presentes à sessão e
questionamentos à Coordenadora do projeto, bem como à Chefe da Unidade de Prestação de
Contas da PROPLAN - Camila Taynara Bettega, com o intuito de esclarecer as dúvidas dos
conselheiros, bem como às questões pontuadas pela relatora. Com a palavra, a relatora, Consª
Maria Lucia Masson, reiterou a necessidade de realização de uma leitura crítica da minuta e do
plano de trabalho, não havendo dúvidas sobre o mérito do projeto. Finda a discussão, a
Presidente sugeriu o seguinte encaminhamento: baixar o processo em diligência à Coordenadora
e à PROPLAN, solicitando os ajustes necessários de forma célere, para que o mesmo voltasse a
ser analisado pela 1ª Câmara do COPLAD, em uma possível sessão extraordinária ainda no mês
de junho. Os Conselheiros manifestaram acordo, aprovando esse encaminhamento. Na
sequência, a Presidente agradeceu a presença de todos, manifestando a importância de se
cuidarem no atual período da pandemia de Covid-19. Nada mais havendo a tratar, a Presidente
declarou encerrada a sessão, da qual eu, Cinira S. Gomes, Secretária, lavrei a presente ata.
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